
Plán zlepšování pro rok 2025 

Aktivní zapojování veřejnost a získávání podnětů 

Naplánování pravidelných veřejných setkání v jednotlivých částech města a městských částí. Doposud 

probíhala setkání pouze tehdy, když bylo potřeba, nepravidelně a neplánovaně. V letošním roce máme 

dle harmonogramu od dubna do listopadu 2025 naplánované jedno setkání s veřejností, celkem tedy 

sedm setkání nad tématy, které tíží a zajímají obyvatele dané části Českého Brodu. Dalším 

naplánovaným zlepšením je točení video pozvánek a záznamů VS dle našich možností, aby se obsah, 

který se týká širšího spektra obyvatel a který se diskutuje v jiné lokalitě dostal ke všem i se zpožděním 

(případný záznam/zápis je pak k dispozici i těm, kteří se setkání nemohli z jakéhokoli důvodu účastnit. 

 

Participativní rozpočet Broďáci Brodu 

Realizace vítězných projektů participativního rozpočtu roku 2024 v průběhu léta a ke konci roku sběr 

návrhů od občanů přes Portál občana. Úkolem pro letošní rok máme zintenzivnit propagaci sběru 

návrhů skrze portál občana, kdy jsme se v loňském roce, kdy jsme ho takto prostřednictvím aplikaci 

realizovali poprvé, setkali s nedostatečným pochopením a ochotou občanů se do projektu zapojit právě 

z důvodu nutné registrace do portálu.  

 

Příprava tiskovin pro nadcházející období a shrnutí let 2022-2025 

Příprava dat a podkladů pro „Katalog projektů realizovaných a v přípravě za poslední volební období“ 

v jednotlivých oblastech: školství a volnočasové aktivity, chodníky – komunikace – veřejné osvětlení, 

voda – kanalizace, doprava – bezpečnost, životní prostředí – městské lesy – technické služby, kultura – 

ochrana památek, rekonstrukce městských budov – modernizace. Realizace proběhne v roce 2026 a 

příprava bude probíhat září – říjen 2025. Příprava bude probíhat ve spolupráci napříč odbory 

městského úřadu a zároveň by tak měl vzniknout podklad, který by měl být přenesen do dataplánu a i 

k naplnění našeho portfolia, které je v plánu v letošním roce také zlepšit a více využívat. 

 

Příprava participativního rozpočtu do škol 

V červenci a srpnu bude probíhat příprava na realizaci školního participativního rozpočtu. Ve spolupráci 

s NSZM a čerpáním z dobré praxe jiných měst bychom chtěli připravit návrh pravidel, harmonogram a 

průběh realizace. 

 

Školení NSZM a další 

I v letošním roce plánujeme pravidelnou účast na školení Národní sítě zdravých měst. Dále intenzivní 

vzdělávání ve využívání AI a jejich nástrojů. 

 

 


